



太原公安书法绘画摄影展开

本报讯(记者 杨沫 通讯员 杨宇雨)盈盈尺幅报国志,拳拳忠心笔墨间。6月30日下午,太原公安“龙城卫士”书法绘画摄影展开展。省市文联、书法家协会、美术家协会、摄影协会等单位嘉宾和市公安局相关单位的分管同志以及创作者代表参加开展仪式。

此次展览是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,注重警营文化,提升文化育警,大力培育和弘扬人民警察核心价值观,为全市公安工作高质量发展注入文化滋养和文化力量的重要举措。展览围绕“翰墨颂党恩”主题,集中展示了全市公安机关公安文化建设成果,生动诠释了太原公安队伍矢志不渝感党恩、听党话、跟党走,忠实履行职责使命的时代风貌,共展出书画篆刻作品168幅、摄影作品100幅,展出时间从7月1日开始至10月1日。

展出作品多数来自公安民辅警,体现了创作者“胸中有大义、心里有人民、肩头有责任、笔下有乾坤”。全市公安民辅警在这场文化盛宴中汲取正能量、提振精气神,争做有信仰、有情怀、有担当的忠诚卫士,以实际行动喜迎二十大、护航新征程。

缅怀先烈 领悟初心使命

本报讯(记者 王丹 通讯员 莫笑然)为进一步增强广大党员干部理想信念,强化党员使命感、责任感,6月29日,小店区退役军人事务局全体党员干部和部分退役军人党员代表,赴太原解放纪念馆开展“七一”主题党日活动,缅怀革命先烈,领悟初心使命。

在庄严肃穆的革命烈士纪念碑前,全体党员敬献花篮,进行默哀,重温入党誓词,深切表达对革命先烈的哀思和崇高敬意。随后,大家参观了太原解放纪念馆,观看解放太原珍贵的历史图片、实物和文献资料等,重温那段波澜壮阔、可歌可泣的光辉历史。大家纷纷

表示,要继承革命先辈遗志,发扬革命先辈的优良传统,全身心投入到退役军人事业发展建设中。

下一步,小店区退役军人事务局将持续丰富延伸“崇军”党建品牌效应,牢记“娘家人”使命,推进退役军人事业高质量发展。

康宁街社区党建“别样红”

本报讯(记者 王丹 通讯员 武绚)通过“红色心愿”完成老党员的心愿,以“红色志愿”引导年轻党员开展志愿服务,以“红色记忆”唤醒青年的思想意识,进而营造“听党话、感党恩、跟党走”的浓厚氛围,展现基层党组织和社区党员风采,构建更加牢固的红色联盟壁垒。连日来,小店街道康宁街社区开展

“红心愿、红志愿、红记忆”社区“七一”党建“别样红”系列活动,迎接党的生日。

6月29日,社区党支部成员联合党员志愿者,上门为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。这样的仪式,是对新党员的寄望和期待,也激励更多的年轻人向党靠拢,发挥干劲为党的事业矢志奋斗。

老物件里学党史,“红色记忆”悟初

心。6月30日下午,康宁社区党支部带领社区老党员和志愿者,参观了太原老车文化博物馆,勾起了很多老一辈人的“红色记忆”。

此次主题党日活动,使得社区党员的思想得到了洗礼,大家表示要以前辈为榜样,以更大的干劲、更实的作风,全力以赴做好各项本职工作。

歌声嘹亮 初心不渝跟党走

本报讯(记者 周利芳)大合唱、陶笛表演……6月30日,迎泽区桥东街道双塔寺街一社区与安康通社区养老服务服务中心共同开展“筑梦前行庆七一 初心不渝跟党走”文艺汇演,共同庆祝党的101岁生日。

文艺汇演在嘹亮的歌声中拉开帷幕,社区养老服务社区20多名老人齐声合唱《没有共产党就没有新中国》

《红军不怕远征难》等精典歌曲,把人们带回那个激情燃烧的岁月。老人们虽然年岁已高,但精神饱满,全情投入,深深地感染了台下的观众,大家纷纷跟着齐声合唱,场面十分感人。随后的陶笛演奏、诗朗诵、舞蹈等精彩表演,赢得观众阵阵掌声和喝彩声。现年81岁的张莹老人是合唱团的总指挥,她说:“我虽然老了,但要继续发挥

老党员的余热,用心组织大家排练节目,用歌声表达对党、对祖国的无限热爱。”

社区党委书记杨帆表示,活动增强了党员相互沟通和情感交流,丰富了老人们的精神文化生活,让老人们切身感受到养老院大家庭的温馨与快乐。同时进一步强化党员为党奉献终身的信念和担当。



▲ 6月29日晚,万柏林区长风西街道党工委举办了“喜迎二十大”七一文艺汇演,来自辖区的12个社区队伍用自编自演的节目,共同庆“七一”党的生日。张昊宇 摄

▶ 6月30日上午,“实施‘七区’战略 擘画百强新貌”小店区2022年庆“七一”大型合唱比赛活动在汾东剧场拉开帷幕。此次比赛由区委宣传部主办,区文化和旅游局承办,来自全区各街道、乡(镇)党委、区直机关党工委的19支合唱队参加了此次比赛。

司勇 李丽娜 摄



巧手绘党旗 童心跟党走

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)6月30日万柏林消息,“七一”到来之际,国兴社区开展了一场别开生面的“童心向党、共庆‘七一’”少儿创意手工主题活动,工作人员带着孩子们手工绘制党旗,以此让红色教育走进孩子的生活,引导青少年热爱党、感恩党。

活动中,国兴社区党群服务中心利用全息互动投影,给孩子们讲解了有关党史的基础知识,带领孩子们踏寻革命先辈足迹,使孩子们在潜移默化中感悟红色力量,增进爱党爱国情怀。

随后,工作人员为孩子们发放了党旗制作的手工材料,一步步耐心指导大家制作党旗,并在制作过程中,把党旗的来历、意义讲给孩子们,让他们了解中国共产党伟大的发展历程,珍惜现在的美好生活,学党史,听党话,做有心有志的接班人。

“暖巢行动”关爱社区老党员

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)6月30日万柏林消息,为体现党组织对老党员的关怀和爱护,万柏林街道和平社区党委联合西宫培训中心志愿者服务队,开展“七一”走访关爱老党员的“暖巢行动”,为社区老党员送去温暖。

首站,和平社区的工作人员和西宫培训中心的志愿者一起来到社区老党员吴美芳家中。吴美芳是社区的退休老党员,她从事社区工作近20年,在退休后仍然心系社区,经常到社区指导年轻干部的工作。在家中,她还要照顾年近90岁的公公,很不容易。

对此,和平社区的“暖巢管家”齐动手,入户帮忙检查了燃气、电器、用水是否安全,帮助擦玻璃、搞卫生,把吴美芳的家整理得干净明亮。

活动中,社区党委陆续向其他社区老党员送去了温暖和帮助,增强了离退休老党员对党组织的归属感,营造和谐社区、温馨家园的良好氛围。

强化党员先锋意识

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张雪娇)为强化党员先锋意识,激发工作热情和干劲,6月29日下午3时,太原公交三公司五车队党支部组织全体党员走进“三晋先锋”党建信息中心,开展沉浸式学习,通过“VR引领党建”让党员切身感受革命烈火的信仰之光。

在讲解员的带领下,大家先在朗读厅参观学习。车队党支部书记温建林诵读革命经典,带领大家感受战争年代共产党人坚定的理想信念和不屈的英勇斗志,激发了全体党员的奉献精神与忠诚担当。

接着,大家来到“心理营养室”学习体验如何帮助自己及他人做好心理疏导。在随后的参观学习中,VR展厅让大家感受到了高科技带来的体验式场景教学,锤炼了党性,提高了素养。

通过这次沉浸式学习,党员们纷纷表示今后要进一步坚定理想信念,筑牢为人民服务的宗旨意识,深入开展好“我为群众办实事”实践活动,用实际行动服务好市民出行。